Correction officieuse d’UE10 2018

1 ABC 2/ CD 3/ ACD 4/ ABCD 5/ ABC

6/ BD 7/ BD 8/ ABC 9/ D 10/ AD

11/ BC 12/ C 13/ AB 14/ D 15/ AB

16/ ABCD 17/ D 18/ ABCD 19/ E 20/ E

QCM1: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux, YO n’est pas viable
E)_Faux

QCM2:CD

A) Faux, impliqué chez XX

B) Faux, géne du développement féminin donc rien a faire chez XY
C) Vrai, il n’y a pas de gonades mais il y a un PHENOTYPE féminin
D) Vrai

E) Faux

QCM 3: ACD

A) Vrai

B) Fauy, il agit dans la différenciation ovarienne maintenance etc mais n’agit pas sur le phénotype
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM 4 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM5: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux, gene du développement masculin
E) Faux

QCM 6 : BD

A) Faux, féminin et méme pas car c’est DAX1 le féminin
B) Vrai

C) Faux, féminin

D) Vrai

E) Faux

QCM 7:BD

A) Faux

B) Vrai

C) Faux, inachevé
D) Vrai

E) Faux

QCM 8: ABC

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
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D) Faux, il n’agit pas dans la descente testiculaire
E) Faux

QCM9:D

A) Faux, c’est épaississement

B) Faux, normalement en fin mais « au cours de la grossesse » ¢a reste ambigué car ¢a n’exclue pas la fin... On
essayera de voir si au final cet item est vrai ou pas

C) Faux

D) Vrai

E) Faux

QCM 10: AD

A) Vrai
B) Faux
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

OCM 11:BC

A) Faux : pas superficie
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux

E) Faux

QCM12:C

A) Faux

B) Faux : pas de desquamation
C) Vrai

D) Faux

E)_Faux

QCM 13: AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E)_Vrai

QCM14:D

A) Faux
B) Faux
C) Faux
D) Vrai

E)_Faux

QCM 15: AB

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Faux
E)_Faux

QCM 16 : ABCD
A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Vrai

E)_Faux :

QCM17:D
A) Faux
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B) Faux
C) Faux
D) Vrai

E)_Faux

QCM 18 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux :

QOCM19: E

A) Faux : elle en a plusieurs

B) Faux : elle en a plusieurs

C) Faux : muscle grand pectoral
D) Faux : si

E) Vrai

OCM20: E

A) Faux : atrophie
B) Faux : si

C) Faux : médial
D) Faux : 4eme
E) Vrai
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